## はるるんフェスタ 募集要項

1 . 開催日時 2017/5/5 (金)~7 (日) 10:00~17:00

2 . 会 場 浅野邸(本邸・別邸・文化住宅)

3 . 主 催 アーツプロジェクト・イン・おおさか柏原

4.参加料—組¥3000

5 . 参 加 形 態 (A) 展示

平面・立体・インスタレーション

(B) 販売 (販売のみの参加はできません)

クラフト作品・手作り小物・地産品等の物販等販売等については、必ず本人等が開催時間中、 常駐できる方に限ります。(委託は受け付けできません)

6.搬入・展示 5/4(木) 13:00~16:00

7.搬 出 5/7(日) 17:00~18:00

会場から直接搬出。(清掃・片付けも、全員で協力願います。)

8 . 申 込 方 法 はるるんフェスタに出品を希望される方は、3月 31日(金)までにお申込願います。

申込書の到着と入金確認の双方をもって、出品申

込の完了とみなします。

9.振 込 先 《ゆうちょ銀行払込口座》

※ゆうちょ銀行からの払込は記号及び番号の口座をご利用ください。郵貯カードでの払込は手数料なしです。

口座記号:00910-0 口座番号:126619 口座名義人:アーツプロジェクトインオオサカカシワラ

《その他の金融機関》

※他の金融機関からの払込の際は以下の口座番号をご利用ください。振込手数料はご負担ください。

店名:○九九(読み:ゼロキュウキュウ)

店番:099 預金種目:当座預金

口座番号:0126619

口座名義人:アーツプロジェクトインオオサカカシワラ

## 参加概要

(A) 展示 • 木邸

平面:1区画/横幅150cm×縦150cm以内立体:1区画/投影床面積1㎡程度まで

- ・別邸及び文化住宅 インスタレーション 展示希望者と個別で相談いたします。
- (B) 販売<u>(販売のみの参加はできません)</u>下記の表より希望の日程をお選びください。 (複数選択可)

①5月5日(金) ②5月6日(土) ③5月7日(日)

- ・内容等については、公益性のある行事であること を前提に検討願います。
- ・販売等については、必ず本人等が開催時間中、常 駐できる方に限ります。(委託販売は不可)
- ・店舗の衛生面、安全面や売買及び売上金等の管理 などは、一切で自身の責任でお願いします。
- ・出展(出店)等で発生したゴミ類は、全てお持ち帰り願います。
- ・物販の場合は、金品の管理は個人の責任でお願い します。終了後、収支報告をご提出願います。

## アーツプロジェクト・イン・おおさか柏原

所 在 地:アーツプロジェクト・イン・おおさか柏原 事務局

〒582-0026 大阪府柏原市旭ヶ丘 3-1-9 (村瀬方)

TEL·FAX: 072-976-2280 (夜午後7時以降にお願いします)

 $E \times - \mathcal{N}$ : info@appoko.org

WEB サイト: http://www.appoko.org

- \*期日までに未着の際は、印刷物に名称等は記載されません。予め、ご了承ください。
- \*応募時の個人情報はアーツプロジェクト・イン・おおさか柏原の関連行事に関し使用する以外には、本人の許可なしに 利用することや第三者に提供することはありません。

----- キリトリ ------

## はるるんフェスタ申込票

申込締切 2017年3月31日(金)

申込用紙は、電子メール又は郵送にて、ご送信(送付)ください。

◆ 下記のいずれかより出展希望部門に **図**を入れ、太枠内に必要事項を記入してください。

お申込日	2017年 月 日	※必ずお控えをお手元にお持ちください。
参加形態	□ 展示 展示希望場所に 本邸 • 5	別邸および文化住宅
	□ 販売 <sup>販売希望日に</sup> ○をつけてください ① 5/5 ・	② 5/6 ・ ③ 5/7 (販売のみの参加はできません)
作家名 団体名	フリガナ	氏名
		担当者名
住所 所在地	〒 ※ マンション・団地・社宅名や部屋番号もご記入ください。	
電話番号	持带電話番号	
メールアドレス	@	
案内状の必要枚数 LAND M M J + 20 枚・A 4 チラシ 20 枚とさせていただきます。   A4 チラシ【 枚】		